

с.арк.

Протокол № 1

22 березня 2016 року

м. Новоукраїнка

Головував:

перший заступник голови райдержадміністрації В. Куртичан.

Присутні: завідувач сектору містобудування та архітектури районної державної адміністрації, голова Новоукраїнської районної організації інвалідів, начальник управління праці та соціального захисту населення РДА, завідувач сектору ЖКГ РДА, завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, начальник відділу культури і туризму РДА, начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури РДА.

Порядок денний :

1. Про виконання районного плану заходів щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення на 2016-2020 роки «Безбар'єрна Новоукраїнщина».

2. Про подальшу необхідність проведення заходів з пониження дорожнього бордюру при проведенні реконструкції та капітального ремонту центральної частини міста щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

Доповідач :

Куртичан В.П. – перший заступник голови районної державної адміністрації

І. Слухали:

Краснова О.О. – завідувача сектору містобудування та архітектури районної державної адміністрації

В обговоренні взяли участь:

Бондар А.А., Олефіренко Т.П.

П.Слухали:

Краснова О.О. – завідувача сектору містобудування та архітектури районної державної адміністрації про необхідність проведення заходів з пониження дорожнього бордюру при проведенні реконструкції та капітального ремонту центральної частини міста з метою створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення.

В обговоренні взяли участь:

Куртичан В.П., Олефіренко Т.П., Стецюренко В.О , Бондар А.А.

Вирішили :

1. Інформацію завідувача сектору містобудування та архітектури райдержадміністрації Краснова О.О. взяти до відома.
2. Сектору містобудування, архітектури та будівництва здійснювати контроль за виконанням заходів з пониження дорожнього бордюру при проведенні реконструкції та капітального ремонту центральної частини міста.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



В. КУРТИЧАН